
Razlike	v	plačah	med	spoloma
Urna	postavka	moških	v	Evropski	uniji	je	povprečju	za	16,2	%	višja	od	urne	postavke	žensk	(Evropska	unija,	2018),
gledano	globalno	pa	je	ta	razlika	celo	23	%.	Kljub	številnim	prizadevanjem,	da	bi	se	razlika	zmanjšala,	se	še	naprej
veča.	Zaradi	družbenih	norm	so	poklici	v	katerih	prevladujejo	ženske	še	naprej	podcenjeni.

Izvedba	 tega	 projekta	 je	 financirana	 s	 strani	 Evropske	 komisije.
Vsebina	publikacije	 je	 izključna	odgovornost	avtorja	 in	v	nobenem
primeru	ne	predstavlja	stališč	Evropske	komisije.

Vse	vsebine	te	spletne	strani,	še	posebej	teksti,	slike	in	grafikoni	so
avtorsko	 zaščiteni.	 V	 kolikor	 izrecno	 ni	 določeno	 drugače,	 so
avtorske	pravice	 last	avtorja	divedu.eduskills.plus	 in	so	uvrščene	v
Creative	Commons	pod	Priznanje	avtorstva	-	nekomercialna	raba	-
brez	 predelav	 4.0	 mednarodna	 (CC	 BY	 -	 NC	 -	 ND	 4.0	 )	 licenca.
Uporabijo	se	lahko	le	v	okviru	licenčnih	pogojev.
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Delovni	material
Prenosnik,	Projektor,	Zvočniki,	Video	Razlike	v	plačah	med	spoloma,	Video	Razlike	v	plačah	med	spoloma

Pričakovani	stroški
brez	stroškov

od	12	let	(10-25	oseb)

40	minut

Ponazoriti	razliko	v	plačah	med	moškimi	in	ženskami	in	s	tem	povezano	nepravično
obravnavanje.
Ženske 	 Diskriminacija

Priprava
Preverite,	ali	se	video	predvaja	z	zvokom.

Potek
Korak	1 	Prosite	udeležence_ke,	da	si	natančno	ogledajo	video.	Opozorite	na	to,	da	so	na	voljo	angleški	podnapisi
in	da	lahko	na	koncu	skupaj	razjasnite	vprašanja	okrog	prevoda.	Potem	predvajajte	celoten	video.

Refleksija
Postaviti	vprašanja	glede	videa	in	skupna	debata.	Gre	za	to,	da	se	udeleženci	seznanijo	z	neenakim	plačilom
mošk	in	žensk.	Udeleženci	naj	video	na	kratko	opišejo	in	povzamejo.	Informacije	najdete	tudi	v	priročniku
(https://divedu.eduskills.local/guidelines/4.3.1).

Kaj	ste	videli	v	videu?	Kaj	vam	je	bilo	všeč?
Zakaj	dobi	ženska	nižje	plačilo	za	enako	delo?	Kaj	bi	lahko	bil	razlog?
Zakaj	so	ženske	in	moški	neenako	obravnavani?
Kakšno	je	vaše	stališče	do	neenakega	plačila	žensk	in	moških?
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https://www.unwomen.org/en/news/in-focus/csw61/equal-pay
https://www.youtube.com/watch?v=LOAPCOyTgiM
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